

# 西三环快速路主线桥全线贯通

## 年底前可全线通车



昨日,三环快速化工程西三环段高架桥最后一联钢箱梁西三环长江路段浇筑完毕,标志着三环快速化路西三环主线桥全线贯通,预计10月底具备通车条件,确保年底前通车。 郑州晚报记者 李萌/文 白韬/图



长江路西三环交叉口,西三环快速路高架桥主体已经完工。

在西三环长江路段的施工现场,这里是三环快速化工程西三环段高架桥的最后一联钢箱梁浇筑现场,这联箱梁全长140米,分三段浇筑完成。“最后箱梁于28日凌晨开始浇筑,于上午完成浇筑。这是全线的第132联钢箱梁,也是最后一联。”现场工作人员贾国衡告诉记者,接下来将开始剩余的桥面附属设施施工,包括防眩板、声屏障、路灯,还有路面标识标线的施划等这些都将陆续安装,可以确保年底前通车这一目标的完成。

据了解,目前三环快速化工程西三环段已经全面进入到路面铺装阶段,在高架桥箱梁之上,施工方会先浇筑一层钢筋混凝土的铺装层,然后再多层铺装,保证路面质量。市三环路快速化项目西三环工程北起黎明路,南至工人路(接嵩山路立交),实际工程全长9.89公里,工程总投资24.9亿元,计划工期18个月。

按照设计,西三环快速化工程最大的特色就是将实现“空中”、“地上”和“地下”三种立体式交通。

目前,西三环快速路的所有防撞墙已完成,主线高架桥计划9月30日前混凝土铺装层施工完成,10月沥青铺装完成,预计10月底具备通车条件。

TSINGTAO 青島啤酒

青島啤酒110周年 1903-2013

110年 只为酿造好啤酒

好啤酒 送 好朋友

开启温情时刻

中国驰名商标

SINCE 1903

TSINGTAO 青島啤酒

China's Well-Known Trademarks

净含量 330ml